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Rok 2025 byl pro projekt Na kole jen s přilbou již patnáctou sezó-
nou, během níž jsme pokračovali v dlouhodobém úsilí podporovat 
bezpečné chování cyklistů a upozorňovat veřejnost na nezbytnost 
používání cyklistické přilby. Projekt se i v tomto roce zaměřil na pří-
mé oslovování cyklistů v terénu, edukaci dětí i dospělých   včetně 
seniorů a na intenzivní komunikaci témat spojených s bezpečnou 
jízdou v dopravním prostředí.

Během cyklistické sezóny navštívil náš tým ve spolupráci s  Policií 
České republiky, horskými záchranáři, zástupci BESIP a  městskými 
policisty celou řadu lokalit napříč Českou republikou – od městských 
cyklostezek až po horské oblasti. V rámci těchto aktivit bylo uskuteč-
něno třicet osm cyklohlídek a také více než čtyři desítky prezentací na 
partnerských veřejných akcích. Významnou oblastí letošního ročníku 
bylo i zaměření na dětské účastníky, a proto byl program představen 
na dvaceti letních táborech, kde děti získaly možnost seznámit se 
s pravidly bezpečné cyklistiky v praktické a interaktivní formě. 

Klíčovou roli v úspěchu projektu opět sehrála spolupráce s Policií 
České republiky, která kromě účasti v aktivitách projektu zároveň 
samostatně realizovala desítky preventivních akcí zaměřených na 
cyklisty. Tato synergie umožnila efektivněji upozorňovat na nejčas-
tější chyby, kterých se cyklisté dopouštějí, a posílit důraz na do-
držování pravidel silničního provozu. Podobně významný podíl na 
edukaci veřejnosti měli také městští policisté, kteří v řadě měst pra-

covali s metodickými materiály projektu a aktivně přispívali k pre-
venci úrazů v městském prostředí.

Pokračovali jsme také s vizuální identitou projektu, jejímž hlavním 
cílem je srozumitelná, přímočará a zároveň vizuálně výrazná ko-
munikace bezpečnostních témat. Toto pojetí umožnilo upozorňo-
vat na rizika spojená s cyklistikou pomocí krátkých sdělení a pikto-
gramů, které jsou snadno čitelné napříč věkovými skupinami. 

Velmi významná byla také mediální a  outdoorová komunikace. 
Projekt byl viditelný na plakátovacích plochách a velkoformáto-
vých reklamních nosičích po celé republice. Informace o projektu 
se objevily v celostátním i regionálním tisku i prostřednictvím digi-
tální komunikace rovněž na portálech idnes.cz a IDOS. 

Podpora partnerů představovala i v roce 2025 nezastupitelný pr-
vek projektu. Záštitu nad projektem převzala Asociace krajů Čes-
ké republiky, Ministerstvo dopravy, Ministerstvo pro místní rozvoj 
a Ministerstvo vnitra. Spolupráce probíhala také s krajskými úřady, 
městskými policiemi a řadou dalších institucí a soukromých subjek-
tů, které svými aktivitami přispěly k šíření preventivních informací 
a umožnily hladký průběh jednotlivých akcí. Projekt je dlouhodobě 
spolufinancován z fondu zábrany škod České kanceláře pojistitelů, 
která svou podporou umožňuje stabilní a kontinuální provoz pre-
ventivních aktivit napříč celou Českou republikou.

NA KOLE  
JEN S PŘILBOU 2025



Kontaktní kampaň
V průběhu roku jsme realizovali řadu preventivních akcí ve spolupráci s horskými záchranáři,  

městskými policisty, Policií ČR a dalšími partnery.
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Policie ČR
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přímou komunikací





9 000+
plakátovacích  

ploch

50+
outdoorových  

ploch

Komunikace projektu
V průběhu května až srpna probíhala plakátovací a outdoorová kampaň  

po celé ČR k podpoře a zviditelnění projektu.

Pravidelně jsme komunikovali projekt prostřednictvím tiskových zpráv, zaměřili jsme se také  
na sociální sítě a vytvořili osm spotů, které se zaměřují na problematiku bezpečné cyklistiky.  
Propagace probíhala prostřednictvím inzerce, na webových stránkách i aktivní komunikací  

na sociálních sítích, nebo na portálech IDNES.cz a IDOS.



8 

video spotů

106 000 000+
Advertising value equivalency (AVE)

300+ 

mediálních výstupů

6 000 000+ 

mediální dosah

Komunikace projektu
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